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Agentúra FOCUS pre TV Markíza uskutočnila v dňoch  21.7. – 26.7.2023 prieskum verejnej mienky 
formou osobných rozhovorov. Výberovú vzorku tvorilo 1024 respondentov, ktorí reprezentujú 

populáciu SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných 
kategórií sídiel a krajského členenia.  
 

 

Respondentom bola položená nasledujúca otázka: "V septembrových voľbách kandiduje                
25 politických strán a hnutí. Plánujete sa ich zúčastniť? Ak áno, ktorú z nich plánujete 
voliť?" 1 
 

 

13,3% respondentov by nešlo voliť a 15,7% odpovedalo "neviem, nie som rozhodnutý/á". 
Ostatných 71,0%2 rozhodnutých respondentov rozdelilo svoje preferencie nasledovne:  

 
  

 
1 Respondentom bol predložený kompletný zoznam s názvami politických strán a hnutí a ich skratkami. Zoznam strán bol 
predkladaný v náhodnom poradí.  
2 Tento údaj NIE JE odhadom predpokladanej účasti na voľbách. Údaj udáva percento respondentov, ktorí zo zoznamu vybrali 
konkrétnu stranu. 
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16 Smer - sociálna demokracia             
(SMER – SD) 

18,1% 15,3% - 20,9% 19,0% 

17 Hlas - sociálna demokracia          
(HLAS – SD) 

16,0% 13,3% - 18,7% 16,3% 

3 Progresívne Slovensko 14,3% 11,8% - 16,8% 13,5% 

25 Republika 8,7% 6,7% - 10,7% 9,0% 

5 Koalícia strán OĽANO a priatelia: 
Obyčajní ľudia (OĽANO), Nezávislí 
kandidáti (NEKA), Nova, Slobodní a 
zodpovední, Pačivale Roma, Magyar 
szívek a Kresťanská únia a Za ľudí 

6,2% 4,4% - 8,0% 6,0% 

13 Sme rodina 5,6% 3,9% - 7,3% 6,1% 

23 Kresťanskodemokratické hnutie 
(KDH) 

5,6% 3,9% - 7,3% 6,0% 

12 Sloboda a Solidarita (SaS) 5,2% 3,6% - 6,8% 5,0% 

15 Slovenská národná strana (SNS) 5,1% 3,5% - 6,7% 5,5% 

18 Szövetség - Magyarok. 
Nemzetiségek. Regiók. | Aliancia - 
Maďari. Národnosti. Regióny 

4,0% 2,6% - 5,4% 3,9% 

22 Demokrati 3,8% 2,4% - 5,02 3,6% 

21 Kotlebovci - Ľudová strana Naše 
Slovensko 

2,3% 1,2% - 3,4% 2,1% 

9 Modrí, Most - Híd 1,8% 0,8% - 2,8% 1,6% 

7 Maďarské fórum, Občianski 
demokrati Slovenska, Za regióny, 
Rómska koalícia, Demokratická strana 

1,2% 0,4% - 2,0% 1,4% 

1 Pirátska strana - Slovensko 0,6%  0,3% 

20 SDKÚ - DS - Slovenská demokratická 
a kresťanská únia Demokratická strana 

0,3%  x 

6 Komunistická strana Slovenska (KSS) 0,2%  x 

8 Vlastenecký blok 0,2%  x 

11 Slovenské Hnutie Obrody 0,2%  x 

24 Karma 0,2%  x 

4 Spoločne občania Slovenska 0,1%  x 

10 Spravodlivosť 0,1%  x 

14 My Slovensko 0,1%  x 

19 Srdce vlastenci a dôchodcovia - 
Slovenská národná jednota 

0,1%  x 

2 Princíp 0,0%  x 
 

 
 

Prepočet na kreslá v Národnej rade SR: SMER-SD (35), HLAS-SD (31), Progresívne Slovensko (27), 
REPUBLIKA (16), SME RODINA (11), KDH (11), SaS (10), SNS (9). 

 
3 Dopočet do 100% tvorili v júni preferencie pre stranu ZA ĽUDÍ (0,7%). 
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